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 Συνάντηση πραγµατοποίησε ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηµατικότητας 

Εξωστρέφειας και Εξυπηρέτησης του Πολίτη ∆ηµήτρης Βουρδάνος, την Τρίτη 6 

Οκτώβρη στην Λειβαδιά, στα Γραφεία της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, µε 

εκπροσώπους της εταιρείας Χρυσός Οδηγός, η οποία έχει συνάψει συµφωνία  

συνεργασίας µε την γνωστή Κινέζικη Εταιρεία BAIDU που είναι η Νο1 µηχανή 

αναζήτησης (search engine ) στην Κίνα. 

 Σκοπός της συνάντησης ήταν, µέσω της συνεργασίας αυτής να συζητηθεί, να  

δοθεί η δυνατότητα αλλά και η ευκαιρία στις επιχειρήσεις της Στερεάς Ελλάδας να 

απευθυνθούν στην µεγάλη αγορά της Κίνας µε την προβολή τους στην εν λόγω µηχανή 

αναζήτησης, ώστε να προωθηθούν αποτελεσµατικά τα προϊόντα και οι υπηρεσίες τους.  

 Ο Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας πιστεύει ότι, µια τέτοια συνεργασία θα 

ενδιέφερε άµεσα τις επιχειρήσεις της Περιφέρειάς µας µε τουριστικό και µεταποιητικό 

εξαγωγικό προσανατολισµό και θα παρείχε τη δυνατότητα προβολής και  παρουσίας  

της επιχειρηµατικής κοινότητας της Στερεάς Ελλάδας µέσω του διαδικτύου στη νέα 

αναδυόµενη µεγάλη αγορά της Κίνας. 

 Παράλληλα δε, έγινε εκτενής συζήτηση για την προβολή µέσω του διαδικτύου 

του τουριστικού προϊόντος της Περιφέρειας, του περιεχοµένου  και των τρόπων που θα 

πρέπει να προβληθεί - παρουσιασθεί στον πολίτη της Κίνας, ώστε να τον προκαλέσει 

και να τον ωθήσει να τοποθετήσει την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε υψηλή κλίµακα 

στη λίστα των τόπων προορισµού του. 

 Ο Αντιπεριφερειάρχης ανανέωσε το ραντεβού για τα τέλη του Οκτώβρη και µε 

την παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισµού – Αθλητισµού και Πολιτισµού κ. 

Σανίδα Ηλία, αφού επεσήµανε στους συνοµιλητές του να καταθέσουν τις προτάσεις 

τους πάνω στο σχεδιασµό που προέκυψε από την συζήτηση. 
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 Επ' ευκαιρία της επίσκεψης στην Λειβαδιά ο κ. Βουρδάνος συναντήθηκε µε την 

Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωµά και συζήτησαν θέµατα που 

άπτονται των αρµοδιοτήτων τους για την περιοχή της Βοιωτίας. 

 

 


